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Štitnik protiv nasilnog otvaranja kračuna na dvokrilnim vratima.
Prijava od 11. oktobra 1922. Važi od 1. jula 1923.

Pronalazak se odnosi na zaštitu onih vrat­
nih kračuna (zasuna) kod dvokrilnih vrata, 
kod kojih se kračuni turaju iz vratnice u 
prihvatnik u stropu i na pragu vrata, a koji 
se često od nepoznatog kod zatvorenih i za­
ključanih vrata pomoću tankog nožića ili 
žice nasilno natrag povuku i uz jači pritisak 
vrata otvore.

Štitnik je nacrtan primjera radi u prileže- 
ćem nacrtu i to:

Slika 1. prikazuje sam štitnik,
Slika 2. štitnik montiran na vratnici,
Slika 3. štitnik otvoren.
Štitnik sastoji se iz dviju od prilike 1 mm. 

jakih putem šarke spojenih pločica iz metala 
ili inog čvrstog materijala, od kojih je uža 
pločica (slika la) oko 1 cm. široka, a druga 
(slika lb) od prilike 3 cm. široka, obe plo­
čice jednake duljine od kojih 6 cm.

Uža pločica e) imade tri Škulje (slika 1 d, 
e i f) za vijke, kojima se štitnik pričvrsti na 
vratnicu.

U sredini zajedničke osi koja spaja putem 
šarke (slika lc) obe pločice, može se umet­
nuti pero, koje na svojim krajevima imade 
mali nastavak tako, da se šira pločica (b) 
posije otvaranja automatski zatvara te čvrsto 
pokriva priručje (puce) kračuna (zasuna).

Uža pločica (a) pričvrsti se pomoću vijaka 
na vratnicu tik priručja (puceta) podignutog 
kračuna tako, da nakon pričvršćenja iste šira 
pločica (b) pokriva puce kračuna i onemo­
gućuje kod zatvorenih vrata nepozvanome 
nasilno pomicanje zasuna dočim se kod vla­
stite porabe može uvjek micati ako se šira 
pločica (b) kod otvorenih vrata na stranu 
pridigne.

Štitnik se podpuno prilagodjava vratima 
odnosno priručju onih kračuna kod kojih 
puce ne ide preko razine samog kračuna do­
čim za one gdje puce stoji preko razine kra­
čuna, imade štitnik okrugli utisak od 3 cm. 
širine a blizu 2 mm. dubljine, kojemu utisku 
se puce podpuno prilagodjuje.

Kod tog štitnika novo je to, što je njime 
pokrito do sada otvoreno priručje kračuna 
čime je onemogućeno kod zatvorenih vrata na­
silno pomicanje kračuna i tako otvaranje vrata.

Patentni zahtjev:
Štitnik na vratnom kračunu (zasunu) kod 

dvokrilnih vrata naznačen time, što jedan 
zaklopac sa utiskom za puce kračuna (za­
suna) pokriva priručje (puce) istoga a uz to 
posije otvaranja priručje (puce) automatski 
pokriva.

Din. 4.—
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